

CLAVE: 21-199

ENTIDAD FISCALIZADA:

MUNICIPIO DE XIUTETELCO, PUEBLA

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

PERIODO: 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024

BIENES INMUEBLES										
Número de inventario (Código)	Descripción	Subcuenta	Documento que acredita la Propiedad (escritura pública)	Fecha de Adquisición	Motivo de alta	Motivo de baja	Documento que acredita la baja	Fuente de financiamiento	Importe	
1	Terrenos	1.2.3	Contrato de donación	Administraciones anteriores	Incorporación al activo	N/A	I N/A	5. Recursos Federales	17,000,000.00	
SUMA TOTAL: \$									\$ 17,000,000.00	



CLAVE: 21-07

ENTIDAD FISCALIZADA:

MUNICIPIO DE XIUTETELCO, PUEBLA

ALTAS DE BIENES INMUEBLES

PERIODO: 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024

ALTAS DE BIENES INMUEBLES											
Número de inventario (Código)	Descripción	Subcuenta	Documento que acredita la Propiedad (escritura pública)	Fecha de Adquisición	Motivo de alta	Motivo de baja	Documento que acredita la baja		Importe		
SIN INFORMACIÓN QUE REVELAR											



CLAVE: 21-07

ENTIDAD FISCALIZADA:

MUNICIPIO DE XIUTETELCO, PUEBLA

BAJAS DE BIENES INMUEBLES

PERIODO: 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024

	BIENES INMUEBLES										
Número de inventario (Código)		Subcuenta	Documento que acredita la Propiedad (escritura pública)	Fecha de Adquisición	Motivo de alta	Motivo de baja	Documento que acredita la baja		Importe		
SIN INFORMACIÓN QUE REVELAR											
	SUMA TOTAL: \$ -										